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MAOHMATIKA
OETIKHX - TEXNOAOI'IKHYX KATEYOYNXHX

AITANTHXEIX
OEMA A
Al. Ocwpia cel. ool PPA. 251
A2. Oewpia el ooA. BiA. 273
A3. Ocwpia cel. oyor. BipA. 150
Ad. A, %, %, %, A

OEMA B
Bl1..

2|2°|+(z+2)i-4-2i=0 (1)

Av 7z =x+yit0tE |z|2 =x’y’? =z+2z=2x

xX>4+y°=2=0
=

(1):>2(X2+y2)+2xi—4—2i=0<:>X2+y2—2+(x—1)i:0<:>{
x—1=0

xX*+y =2 y =1 y=%1 x=1 x=1
= = = = fi
x=1 x=1 x=1 y=1 y=-1

Apa ot Aoelg g (1) efvar ow pryodikot z, =1+1 ko z, =1-1

B2.

To mAiko l—ﬂ: ,lﬂ' :—l:i 1018
1-i —i(1+i) i

39

Z,

B3.

|u+w|=|4zl—z2—i|

Oétw w=-3i, z, =1+i, z, =1-i té1€ Ju=3i] = |4(1+i) - (1-i) il
lu=3i|=[4+4i-1+i-i|=|u-3i=[3+4i|=

= [u-3i|=+v3+4’ < |u=3i|=5 610 6movL u=0+pi T0TE

o +Bi-3i|=5< ‘oc+([3—3)i‘2 =5 <o +(B—3)2 =25 (kaptectavi Elomon KhKkAov).

Apa 01 EIKOVEG TOV UYOOIKOV aplB®dV W KIvoOVTol 6TO Hyodikd eMinedo 6 KOKAO e KEVTIPO TO
K (0,3) ko aktivo p=5

OEMAT

I'l.
h(x)zx—ln(e"+1), xeR

H h givan mopayoyicyun oto R o¢ npdén mopayoyicipmy.
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Apa h'(x)=1- xl -e"=’e/+1_’e/= Xl

e +1 e +1 e +1
SRR BT
I+e (1+e") (1+ex)

Apa h"(x) <0, Vx eR ondte h koidn oto R

2.
h(2n(x)) € 1
© < e+1 ( )
eX
I1 D otL h(x)=Ine* —In(e* +1)=1
apatnp® 6t h(x)=1Ine n(e + ) e~
e
Apa h(l)=In—
P ( ) ne+1
Apa AoyoapBuifo v (1)
e <In—— = h(20'(x)) < h(1) e 2 (x) <1=
e+
' 1 ' i "<
= h (X) <5:> h (X) <h (O) eh’yvnc?mgotpeivoucoc > X > 0
I3.

X

lim h(x) = lim (X—ln(eX +1)) = lim (lneX —ln(eX +1)) = lim In ;

X—>+0 X—>+0 X—>+0 X—>+0 e +1

X

0étmw u =

e’ +1
o0
) ) @ e
Apa lim u= lim = lim —=1
X—>+0 x>+0 @ 4] DLH x—+» g*

>0 (omdte h yvnoing avéovoa oto R)

Apa — s lim h(x)=limlnu=0 omdte n y=0 (Afovag x x) &ivar op1lovTIo 0oV UTOTN.

X—>+0 u—1
tim 20 g 27T (1—M} (1)
X—>-0 X X—>—00 X X—>—0 X

[Mapampod 611

h(x)

ll’l(eX +1) _ im [l-ln(ex +1):|:().():()
X

h(x)

X—>—00

bpo to lim =1-0=1 ondte A =lim——=
X—>—00 X X—>00 X
B=xlirgo(h(x)—X—x):th(}(—ln(ex+1)—;()=X1m(—1n(eu1))=o

Apa y =X TAAYL0 OGOUTTOTY GTO —0

I4.
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Hpoonpo g P(x)

¢(x)=0—>¢"(h(x)+In2)=0—=2>

=h(x)+mn2=0=Ine" —ln(ex +1)+ln2:0<:> ln(2e")—ln(eX +1)=0

:>2e":e"+1:>e":1<:>

¢(x)>0, Vx>0

Apa E(Q)=.l[(p(x)dx =je" (h(x)+ln2) dx =.:[(e")’(h(x)+ln2) dx

L 1

1
1
[e +1n2)} }[e h :[e (h(x)+ln2)]0 —'([e .e"+1dx
:[e +1n2 ]1 (ln € +1))
el(h +ln2) [0 h(0)+ln2] ln e+1) ln2)
=e(1- 1n(e+1)+1n2)—w—(1n(e+1)—1n2)
=e—cln(e+1)+eln2-In(e+1)+In2
2
—(e+1)lna+e
OEMA A
e’ —1
f(x): " ,Xx#0
I, x=0
e’ -1 (%] e’
Al. hmf( )—hm = hm—=e°=1=f(0)
x—0 x—0 X DLH x—0 1
f’(X) e* —1 _(ex—l) .x—(ex—l) (X)’ e-x—e*+1 (1)
X x? x*
Ocwpd h(x)=xe*—e" +1
h'(x)=e"+xex—eX =xe" <:>h'(x)=0, x=0 0
Y10 onpeio x =0 1 h §&yetar oo eldyioto to h(0)=0 h'(x) —= - N e
h(x)>h(0)=h(x)>0 h(x)| >~ /
O.E.

h
Omote f'(x)= (Z() >0
X
Apa n fyvnoing avéovoa oto R

A2. o) f yymoiog avéovca oto R

F(A) :(lim (e, 8 f(x)) ~ (0,420)

X—>—00 X—>+0

=0

lim F(x)= lim &

X—>—00 X—>—0 X
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X

-1 ..
= lim e* =+,

X X—>+0

f(A)—(O +oo) f(x)>0

. €
lim

X—>+%0

1<2f (x)
} j f du>0 Atomo
1
1> 2f f(x)
’ (X) j f(u)du<0 Atomo
f(x)>0]
7 ! 1 ! 4 KUPTI
Apa (x) = 1/(x) = (0) 22 =0
Amoderkvim ot £'(0) :%
e’ —1 0 0
-1 . 0 ) 0 )

f'(0) =lim fx)=f(0 )—hm A =lim _I_X@nme _l{ijhme_zl

x—0 x—-0 x—0 X x—0 X2 x50 DX x>0 2 5

B) Ioyoer x'(t)=2y'(t)

(1) 6mov X{, Kou Y, 0 puOpoc petaodis TG TETUNHEVNG Kau I

TETOYUEVIG OVTIOTOLYO TOV oTpEiov M(x(t), y(t)) v t=>0.

Tote and
! ’ ’ 1 ! !
y=f(x) &y, = f("(r)) Y=t (Xm)'x(r)%_"m ! (Xm)'x g
. , 1 x([)>0 ’ 1
X | Fx) =5 ]=0 & F'(x)=5 ()
) xXe ex+1 ) ’ X(t)ex(‘) e (t) +1
Ala T f =
a f'(x) = 1018 (x(t)) -
x(t) (1
(_—le = UM Ze + < X(t)2 = 2X(t)ex(t) —eW 41
2 X0
X —2x +e'V-1=0 (3)
Mia mpogaviig pidar mg (3) evann X, =0. AkAG X(t)ex(t) —e*V 4150
Apan (3) éxet povadikn Aon my Xy = 0 tote Yo = f( ) =1
X
A3.
2 e —1 ’
g(x)=(xf(x)+1-e) (x-2) {;(- 7 +1—e} (x-2)
(e =A+7=e) (x-2)" =(e* —¢) (x-2)
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=2(eX —e)-(e" —0)-()(—2)2 +(eX —6)2 2(x-2) 2(6" —e)-(x—2) [e" ()(—2)+(eX —e)}

=2(ex—e)-(x—2)-(e" x—2e" +¢* —e)=2(e" —e)-(x—2)-(eX x—¢* —e)

e=ex=1
g'(x)=0->x-2=0x=2
x-e"—e"—e=0
Osopd A(x)=e"x—¢" —¢
Bolzano c10 [1,2]

A ovveyng oto [1,2]

e (U
A(2)=2¢"-e’—e=e’—e>0

Apa vapyet tovAdyiotov po pila oto (1,2)
A'(x)=xe" >0 Apa A(x) yvnoing avEovco

Apa x =X, povadwn pila

< |- 1 X, 2 +oo
gxy - 0 + O - O +
g(x)Y \ — \ —7




